

https://www.gravegarden.org/diuguid-records/bragassa-d0765305/

Infant of John A. Bragassa

ID Number: D0765305

Record Details

Alternate Name: Attributed Race: Improved Race:

Account Holder: John A. Bragassa

Charges Paid By: Cause of Death:

Burial & Undertaking

Burial Date: 1875.09.26 Place of Interment:

Confirmation Source for Interment:

Gravedigger: Phil

10 Opril 2 Son Brain Service of The Land Opril 2 Son Bar by Leave of The Land Opril 2 Son Brain Service of The Land Opril 2 Son Brain Service of Comman \$1800 10 Son Brain Service of Comman \$100 10 Son Brain Service of Comman \$100 10 Son Brain Service of Comman \$100 10 Son Brain Service of Color Stand Service of Color Service of

Copyright © 2024 Southern Memorial Association